

№№ рішень (розпорядження)	Дата рішення (розпорядження)	Найменування рішення (розпорядження)
1	2	3
145		Про затвердження містобудівного обґрунтування внесення змін до проекту детального планування мікрорайону "0-Б" жилого району "Ближні Млини" м. Одеси та розміщення групи жилих будинків з об'єктами соціальної інфраструктури і підземним паркінгом за адресою: м. Одеса, вул. Маршала Малиновського, 53-55, у кварталі, обмеженого вулицями: Маршала Малиновського, Гайдара, Академіка Філатова, Рекордною.
146		Про призначення управління капітального будівництва Одеської міської ради та управління житлово-комунального господарства Одеської міської ради замовниками на проектування, реконструкцію та реставрацію об'єктів історико-культурної спадщини в м. Одесі.
147		Про надання дозволу управлінню капітального будівництва Одеської міської ради на проектування та будівництво загальноосвітньої школи на 1000 місць та розробку проекту відведення земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Маршала Говорова, 8.
148		Про передачу на баланс жилих будинків, що є комунальною власністю територіальної громади м. Одеси, розташованих у м. Одесі за адресами: вул. Марсельська, 32, вул. Марсельська, 32/1.
148		Про визначення управління капітального будівництва Одеської міської ради замовником на проектування та будівництво групи багатоповерхових жилих будинків з об'єктами соціальної інфраструктури та паркінгами в мкр. 10 жилого району III-2 сел. Котовського в межах вулиць Капітана Кузнецова, Марсельської, Кримської, 14-ої лінії.
149		Про передачу на баланс комунальному підприємству (КП) "Електричні мережі" зовнішнього освітлення "Одесміськвітло" інженерних мереж електропостачання та трансформаторної підстанції, розташованих у суспільному кварталі ж/м "Гаїрово".
150		Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету Одеської міської ради від 04.02.2000 р. № 17 "Про розгляд питання: "Про надання військовій частині А 3842 земельної ділянки, загальною площею 2,3564 га, розташованої в межах вулиць Ген. Швигіна, Луніна, Палубна та Адміральського проспекту, для завершення будівництва, експлуатації та обслуговування 11-секційного 10-ти поверхового житлового будинку".